

31.03.2020.

PRIJEDLOG AKTIVNOSTI ODGOJNE SKUPINE STARIJA 1 JASLICE

* cilj ove priče je ohrabriti prihvaćanje sadašnje situacije socijalnog distanciranja i pomoći da motiviramo djecu da pronađu i uživaju u aktivnostima koje mogu raditi kod kuće

Govorna priča „MALI GNOM ZATVOREN U DOMU“ (Susan Parow)

„Mali je Gnom bio zbunjen. Zašto je morao ostati doma. Zar svi ne znaju kako Gnomi rado lutaju. Nije mogao ići u vrtić za Gnome, nije se mogao igrati sa svojim prijateljima u šumi, i njegovi ga prijatelji nisu mogli posjetiti. Mali je gnom bio zatvoren u kornjenju stabla, bio je zatvoren u svom domu. Bar je mogao gledati kroz prozor stijenje i korjenje bio je iznenađen da može toliko toga vidjeti. Mali su mravi jurili okolo, šarene bube su se penjtrale gore dolje po otpalom lišću, a zečiči savijenih ušiju uskakali su i skakali iz svojih rupa. Ali i uz sve ove stvari koje je mogao promatrati, mali je Gnom postajao nestrpljiv, „*Zašto je i dalje morao ostati doma?!*“ *To mu nije imalo smisla da ne može okolo skitati.* Tada mu je majka stablo rekla: „*Stvari nisu kao što su prije bile. Ali vjeruj mi uskoro bit ćeš slobodan ti, vjeruj mi, vjeruj mi*“. Mali je Gnom u svom srcu znao da uvijek može vjerovati majci stablu. Majka stablo nosi mudrost cijele šume. Majka stablo je znala sve o svemu. Ptice i vjetar su bili njeni prijatelji i glasnici. Svaki su je dan posjećivali i donosili joj vijesti o velikom širokom svijetu. Mali je Gnom mogao čuti kada bi ptice došle. Mogao ih je čuti kako pjevaju visoko u granama majke stabla. Mali je Gnom mogao vidjeti kada bi vjetar dolazio u posjet. Mogao je vidjeti kako se grane savijaju tamo-amo. Ponekad je morao zatvoriti svoj prozor da mu ne uđu lišće i prašina koje je uskovitlao ovaj zaposleni prijatelj. Svaki mu je dan majka stablo nastavila šaputati: „*stvari nisu kao što su prije bile, ali vjeruj mi uskoro bit ćeš slobodan ti, vjeruj mi, vjeruj mi!*“. I tako je mali Gnom morao vjerovati, i mali je Gnom morao čekati, uskoro znao je bit će opet slobodan da napusti svoj dom među kamenjem i korjenjem srabla. Uskoro, znao je bit će slobodan da skita opet u predivnoj šumi, a dok je čekao bio je iznenađen koliko puno stvari je mogao naći koje može raditi u svojoj udobnoj maloj kući u korjenju stabla. Mali Gnom može plesati. Mali Gnom može pjevati. Mali Gnom može slikati i crtati, i na podu se preko glave prevrtati. Mali Gnom može plesati. Mali Gnom može pjevati. Mali Gnom može čistiti i kuhati i sa slikovnicom se sklupčati. „

Pripremile odgojiteljice Zrinka Marušić i Ines Labus

→ **POVRATNE INFORMACIJE OD RODITELJA SKUPINE STARIJA 1 JASLICE**



„Drage tete punoo Vam HVALA na javljanju svih informacija, davanju ideja i savjeta te na edukativnim slikovnicama. Trudimo se skratiti dan i učiniti ga zanimljivim koliko smo u mogućnosti s obzirom na rad od kuće. Najviše čitam knjige, zajedno spremamo, kuhamo, crtamo različitim tehnikama, malo gledamo i crtane i slušamo puno zvučnih knjiga i pjesmica za djecu pa usput plešemo i pjevamo. Učimo malo i brojke i slova, a volimo prepričavati i priče i o njima i razgovarati. Zajedno se nadamo da će sve ovo prije proći i da ćemo se vratiti u rutinu koju nismo baš znali uvijek ranije i cijeniti. Nadam se da ste dobro. Spominjemo sve koji nam nedostaju, a to su svakako i prijatelji i drage tete Ines i Zrinka. Puno pusa vam šalje L. i raduje se skorom viđenju.“



„Dobar dan drage naše tete. Mi malo kasnimo sa fotkama , ali evo lijepo nam je doma, izvukli smo sve rekvizite i ljetne i zimske, radimo –dar mar- po sobi. Hvala PUNO šta nam sve šaljete, T. Vam šalje velike pusse. Čuvajte se i ostanite zdravi.“



„Pozdrav tetama. Ja slažem puzzle“



„Drage tete, ovako I. krati dane kod kuće. Šaljemo Vam puno pozdravlja i nadamo se da ćemo se uskoro družiti.“



„Hvala puno tete na pričama. Ja slažem slagarice“